

# Северный Казахстан



Вторник,  
15 апреля 2012 г.  
№ 55 (23970)

e-mail: isfc@fflail.online.kz

Издается  
с 16 июня 1907 года

ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

WWW.IZDATELSTVO-SK.KZ

Указ Президента

## АГЕНТСТВО ПО АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ

В Казахстане создано Агентство РК по атомной энергии. Соответствующий указ подписан Президентом страны 7 мая и опубликован в субботу в официальной прессе.

«Реорганизовать Министерство индустрии и новых технологий РК путем выделения Агентства РК по атомной энергии с передачей ему функций и полномочий в сфере использования атомной энергии, обеспечения ядерной и радиационной безопасности, физической защиты ядерных материалов и ядерных установок, а также соблюдения режима нераспространения ядерного оружия на территории РК», - говорится в указе.

Комитет атомной энергии Министерства индустрии и новых технологий упраздняется.

«Определить Агентство правопреемником по обязательствам упраздняемого Комитета атомной энергии Министерства индустрии и новых технологий РК», - отмечается в документе.

Сотр} ми: часто

## НА УРОВНЕ ПАРЛАМЕНТОВ

Парламентская делегация Казахстана во главе с председателем Мажилиса Нурланом Нигматулиным примет участие в мероприятиях Межпарламентской ассамблеи государств-участников СНГ (МПА СНГ), которые пройдут в Санкт-Петербурге 16-18 мая, сообщила пресс-служба Мажилиса.

«...Запланирован ряд встреч председателя Мажилиса Парламента РК Н. Нигматулина с председателем Государственной думы Федерального собрания РФ Сергеем Нарышкиным. Ожидается конструктивное обсуждение вопросов развития интеграционных процессов... а также роли парламентов в дальнейшей гармонизации и сближении национальных законодательств», - говорится в сообщении, распространенном в понедельник.

В программе казахстанских парламентариев - участие в заседаниях бюро МПА ЕврАзЭС, совета Межпарламентской ассамблеи СНГ, пленарном заседании МПА СНГ, V пленарном заседании парламентской ассамблеи ОДКБ. Кроме того, состоится встреча глав парламентов государств-участников Единого экономического пространства.

Экспо-2012

## ВОДА И ЖИЗНЬ

В Южной Корее в городе Есу открылся казахстанский павильон на «ЭКСПО-2012», сообщила пресс-служба Министерства иностранных дел РК.

В информации отмечается, что тема «ЭКСПО-2012» - «Живой океан и берега» раскрывает основное содержание выставки: значимость воды в жизни современного человечества.

«Казахстанский павильон примечателен тем, что посетители могут получить полезную и актуальную информацию о традициях и культуре народа, социально-экономической и экологической ситуации в стране, а также мерах, предпринимаемых по ее улучшению», - говорится в пресс-релизе.

Указывается, что в качестве председателя организационного комитета по продвижению заявки Астаны на проведение «ЭКСПО-2017» заместитель Премьер-министра РК Кайрат Келимбетов, возглавлявший казахстанскую делегацию в Есу, посетил павильоны Бельгии, России и других государств и встретился с генеральным комиссаром «ЭКСПО-2012» Ли Джун Хи.

28 июля на базе экспозиции казахстанского павильона пройдет Национальный день Казахстана с участием представительной делегации.

Дата

РЕШАЕТ  
СЛОЖНЫЕ

# ЮБИЛЕЙНАЯ СКТГГЯ ОДКБ